
BAXIŞ
Testlər/3106#02#Y15#01 500/28 QIYABI/Baxış

TEST: 3106#02#Y15#01 500/28 QIYABI
Test 3106#02#Y15#01 500/28 QIYABI

Fənn 3106 - Riyaziyyat - 2

Təsviri [Təsviri]

Müəllif Yusifova K.

Testlərin vaxtı 80 dəqiqə

Suala vaxt 0 Saniyə

Növ İmtahan

Maksimal faiz 500

Keçid balı 170 (34 %)

Suallardan 500

Bölmələr 28

Bölmələri qarışdırmaq

Köçürməyə qadağa

Ancaq irəli

Son variant

BÖLMƏ: 07#01 
Ad 07#01 

Suallardan 29

Maksimal faiz 29

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 1 %

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

0
-1

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
3
1/2
нет лимита
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3
1/2
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

6
3
1/3
-1/3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-0,3
4
10
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

12
0
1/4
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

9
1/3
0
правильного ответа нет

Sual: -- (Çəki: 1)

-2
1/2
1/4

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
1/2
1
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
2
1

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

18
0
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

1
2
1/2
-1/2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2
2
1
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

13
5
-7
12
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-1/4
1
0
правильного ответа нет



Sual: -- (Çəki: 1)

3
-1
-2
2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2/3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

точка x = 4 точка разрыва II рода 
непрерывна . 
разрыв I рода 
устранимая разрывность
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

точка x = 0 – точка разрыва ll рода 
непрерывна . 
точка x = 0- точка разрыва I рода 
во всех областях прерывна 
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3
2



1
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-3,5
3/2
-2,5
-1/2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

e
-e
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

точка x = 0 точка разрыва I рода 
непрерывна .
x = 0 разрыв II рода 
во всех областях прерывна. 
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

точка x = 3– точка разрыва II рода 
непрерывна .
точка x = 3 – точка разрыва I рода 
во всех областях прерывна 
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 08#02 (SÜRƏT 21.05.2014 13:24:16)
Ad 08#02 (Sürət 21.05.2014 13:24:16)

Suallardan 8

Maksimal faiz 8

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3/8
1/6
3/7
3/2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2/3
2/3
-1/3
1/3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

12
-12
1
21
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

t+2/3 
t-2/3
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 08#03 (SÜRƏT 21.05.2014 13:24:24)
Ad 08#03 (Sürət 21.05.2014 13:24:24)

Suallardan 8

Maksimal faiz 8

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

нет производной
-1/e
2/e
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-4
-3



-1
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2
1
-1
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2,5
2
-2
-1
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 09#02 (SÜRƏT 21.05.2014 13:24:39)
Ad 09#02 (Sürət 21.05.2014 13:24:39)

Suallardan 5

Maksimal faiz 5

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

c=1
c=2
c=2
c=-2,5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

не выполнит условия 
c=0
c=2
c=8
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



c=2,5
c=3,5
c=-3
c=-2,5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

c=2
c=-2
c=1/3
c=-1/3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

BÖLMƏ: 09#02 KOH (SÜRƏT 21.05.2014 13:24:45)
Ad 09#02 koh (Sürət 21.05.2014 13:24:45)

Suallardan 28

Maksimal faiz 28

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: Какая из функций удовлетворяет условиям теоремы Роля ? (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1
2
0
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
1
-3
4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

4

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3
-3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



e

правильного ответа нет

Sual: Какое из следующих условий не относится к теореме Ролля? (Çəki: 1)

функция получает одинаковые значения на концах отрезка.

правильного ответа нет

Sual: Какое из следующих утверждений относится к теореме Лагранжа ? (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

параллельна
перпендикулярна
пересекает ось OX 
параллельна оси OY 
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



параллельна
перпендикулярна
пересекает ось OX 
параллельна оси OY 
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
2
0
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
1
-3
4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

4

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



3
-3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

e

правильного ответа нет

Sual: Какое из следующих условий не относится к теореме Ролля? (Çəki: 1)

функция получает одинаковые значения на концах отрезка.

правильного ответа нет

Sual: Какое из следующих утверждений относится к теореме Лагранжа ? (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

не удовлетворяет условиям теоремы Ролля
2
0
1



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

Не удовлетворяет условиям теоремы Ролля 
0
2
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

не удовлетворяет одному условию теоремы 
2
-1
0
правильного ответа нет

Sual: Какое из следующих условий не относится к теореме Лагранжа ? (Çəki: 1)
 функция получает одинаковые значения на концах отрезка

правильного ответа нет

BÖLMƏ: 09#03 (SÜRƏT 21.05.2014 13:24:54)
Ad 09#03 (Sürət 21.05.2014 13:24:54)

Suallardan 6

Maksimal faiz 6

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

c=3,5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

c=2
c=-4
c=3
c=3,5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

c=1,5
c=-2,5
c=2,5
c=-1,5
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

c=2
c=-3
c=-1,5
c=3
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 10#02 (SÜRƏT 21.05.2014 13:25:15)
Ad 10#02 (Sürət 21.05.2014 13:25:15)

Suallardan 25

Maksimal faiz 25

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

2
-1
1
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2
-1
2
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

4
-1
1
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



-3
0
1
2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
-1
0,5
-0,5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
-1
2
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
-1
1
-0,5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1/6
1/3
1/2
1/4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
-1
1
-2
правильного ответа нет



Sual: -- (Çəki: 1)

1
2
-1
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-16
-4
10
-9
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
0,5
-1
-0,5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3
2
-3
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1/3
1/3!
1/4
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
1
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
-1
2

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1/2
-1/2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2/3
-2/3



1/4
-1/4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

23
9
10
19
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1/6!
3/4
1/5!
13/5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1/5!
19/6



1/5
1/4!
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

4
2
5
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-15
10
9
-10
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 10#03 (SÜRƏT 21.05.2014 13:25:26)
Ad 10#03 (Sürət 21.05.2014 13:25:26)

Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

1
2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
1/2
1/3
-2/3
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

0
3
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
1
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
-1
1
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0,5
-0,5
1
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1/2
-1/2
2/3
-2/3
правильного ответа нет

Sual: -- (Çəki: 1)

1
-1
2
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3
-3
2
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2
2
-1
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



-1/4!
1/3!
1/9
1/3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
1
-1
2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 11#01 (SÜRƏT 21.05.2014 13:28:04)
Ad 11#01 (Sürət 21.05.2014 13:28:04)



Suallardan 18

Maksimal faiz 18

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

2
0
1
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

нет
0

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

9
-10
-8
2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



1
-1
2
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
-2
1
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
-1
2
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2
3
4
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

нет
(-2;2)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(-1;1)
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

(-2;4)
(-2;-4)
(2;-4)
(2;4)
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(-1;1)
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

4
-5
2
-3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

нет наклонной x 
y=x
y=2x
y=x+1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



x=1
x=0

нет
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(-2;3)
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-1
1
3
-3
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 11#01 KOH (SÜRƏT 21.05.2014 13:28:14)
Ad 11#01 koh (Sürət 21.05.2014 13:28:14)

Suallardan 35

Maksimal faiz 35

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

5
2
1
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-1



-2
-1
не существует
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
0
4
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(-1;1) 
(-2;0) 

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(-2;2)
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(-2;4) 
(-4;2) 
(-2;9) 
(-9;3)
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
-1
1
2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
1
2
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

вертикальной асимптоты нет 
0

e
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(0;e)
(1;e)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2

e
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3
2
-2
-3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

две
одно
вообще не имеет 
не возможно определить



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-6
5
-5
6
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(-2; 2)

(-4; -2)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(0; 1)
(1; е)
(2; е)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(0; 4)
(-4; 0)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(4; -125)
(-125; -4)
(4; 0)
(-4; 0)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

-3/2
3/2
2/3
-2/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(-2; 2)

(-4; -2)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(0; 1)
(1; е)



(2; е)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(0; 4)
(-4; 0)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(4; -125)
(-125; -4)
(4; 0)
(-4; 0)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

-3/2
3/2
2/3
-2/3
нет правильного ответа

BÖLMƏ: 11#02 (SÜRƏT 21.05.2014 13:28:28)
Ad 11#02 (Sürət 21.05.2014 13:28:28)

Suallardan 36

Maksimal faiz 36

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

1
0
3
4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3



-3
0
-4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

 (1;0)
(0;1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

6
5
18
-4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

5
6
18
15
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
5
2
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

5
1
3
2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(0;e)



(1;e)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(-1;1) 
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(0;2) 
(-1;3)
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2
-4
-3
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

3.

9
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

наклонной асимптоты не имеет
y= x-1
y=x 
y=1 
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

нет экстремума 
0
1
правильного ответа нет

Sual: - (Çəki: 1)

0
1

e
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
1
-1
-6
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-5
-6
-4
-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
17/12
-37/4
12/17



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

3
0
-1
2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(-1; 0)
(-2; -1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(0; 1)
(-1; 5)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

2
17/12
-37/4
12/17
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

3
0
-1
2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(0; 1)
(-1; 5)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(-1; 0)
(-2; -1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

BÖLMƏ: 11#03 (SÜRƏT 21.05.2014 13:28:40)
Ad 11#03 (Sürət 21.05.2014 13:28:40)

Suallardan 31

Maksimal faiz 31

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

(-2;0)
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(0;1)
(0;2)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
2
-1
-2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

(0;e)



(0;1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

e

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0,5
2
-1
0,4
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-0,5
1/2
0,4
0,2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
2
-2
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

4
2
1
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



1
0
нет асимптоты
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

y=x+1 
y= 2x-1 
y= x-1 
y= -x.
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-3

-3/2
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

y=1 
y=kx-1
y=2x+1
y=-1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-1
1
2
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
0
2
3
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

12
10
8
1
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-2
2
3
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
0
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
1
-1
5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

нет
2
1/2
1/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(-1; 1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

-е/6
е/6
6/е
1/6
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

2х
2х-1
2х+1
2х+3
нет правильного ответа

Sual: Среди всех прямоугольников периметр 2p , квадрат имеет наибольшую площадь. Найти эту 
площадь? (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет
2
1/2
1/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(-1; 1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

-е/6
е/6
6/е
1/6
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

2х
2х-1
2х+1
2х+3
нет правильного ответа

Sual: Среди всех прямоугольников периметр 2p , квадрат имеет наибольшую площадь. Найти эту 
площадь? (Çəki: 1)



нет правильного ответа

BÖLMƏ: 13#01 (SÜRƏT 21.05.2014 13:28:58)
Ad 13#01 (Sürət 21.05.2014 13:28:58)

Suallardan 8

Maksimal faiz 8

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: 555 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

21/4
20/4
21/5
21/3
правильного ответа нет

Sual: 558 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: 561 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)



848/105
838/105 
849/106 
848/104 
правильного ответа нет

Sual: 564 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

1/5ln112 
1/3ln112 
1/2ln112 
правильного ответа нет
1/4ln112 

Sual: 567 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

23/3
22/3
21/2
20/3
правильного ответа нет

Sual: 570 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

3+4ln2 
3+4ln 
2+4ln2 
3+3ln2
правильного ответа нет

Sual: 573 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

-4
-3
-2
-5
правильного ответа нет

Sual: 583 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)



правильного ответа нет

BÖLMƏ: 13#02 (SÜRƏT 21.05.2014 13:29:11)
Ad 13#02 (Sürət 21.05.2014 13:29:11)

Suallardan 43

Maksimal faiz 43

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1
4
3
6
правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

4
3
1
5
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

1/7 
5/7
3/7
4/8
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

7
5
4
3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: Какая из условий определенного интеграла не верно? (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: Какая из условий определенного интеграла верно? (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

8/3
2/3
1/3
-4/3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

8
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

0
-1

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

2
1

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

-1
1
0

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет



Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

е
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

-2/3
2/3
3/2
-3/2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



е
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/3
2/3
3/2
-3/2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

3 ln3
3 ln3 - 2
3 ln3 + 2
- 3 ln3 + 2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1)
2)
3)
4)
нет правильного ответа

Sual: Написать формулу трапеций для приближенного вычисления определенного интеграла: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

4

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



3
правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)



2
1/2
1

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: Какая из следующих не относится условиям определенного интеграла ? (Çəki: 1)

правильного ответа нет

BÖLMƏ: 13#03 (SÜRƏT 21.05.2014 13:29:33)
Ad 13#03 (Sürət 21.05.2014 13:29:33)

Suallardan 15



Maksimal faiz 15

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: 557 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

2
3
7
1
правильного ответа нет

Sual: 560 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

2-2ln2 
2-ln2 
2-2ln 
2 +2ln2 
правильного ответа нет

Sual: 566 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

7+2ln2 
6+2ln2 
. 7+ln2 
7+2ln 
правильного ответа нет

Sual: 569 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

3/16 
3/15 
2/16 
1/16
правильного ответа нет

Sual: 572 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: 575 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

e-2 
e-4 
е +2 
e-3 
правильного ответа нет

Sual: 581 Вычислить интегралы (Çəki: 1)

1-2/e 
1+2/e 
1- e 
1+e 
правильного ответа нет

Sual: 585 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: 556 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

14/3
15/4
12/5
13/4
правильного ответа нет

Sual: 559 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

4/3
5/3
2/3
1/3
правильного ответа нет

Sual: 562 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: 565 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)



21
20
22
19
правильного ответа нет

Sual: 568 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

16/3-2ln3 
16/3-ln3 
15/3-2ln3 
16/3-2ln 
правильного ответа нет

Sual: 571 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

1
0,5
2
3
правильного ответа нет

Sual: 574 Вычислить определенные интегралы (Çəki: 1)

правильного ответа нет



BÖLMƏ: 14#01 (SÜRƏT 21.05.2014 13:29:44)
Ad 14#01 (Sürət 21.05.2014 13:29:44)

Suallardan 3

Maksimal faiz 3

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: 576 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)

0,5
0,6
0,8
0,4
правильного ответа нет

Sual: 579 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)

1
2
4
0,5
правильного ответа нет

Sual: 586 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)

расходиться
сходиться на -2/3 
сходится
сходиться на 1 
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 14#02 (SÜRƏT 21.05.2014 13:29:49)
Ad 14#02 (Sürət 21.05.2014 13:29:49)

Suallardan 3

Maksimal faiz 3

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: 577 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)



0,5
0,7
0,4
0,3
правильного ответа нет

Sual: 580 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)

8/3
8/5
7/3
7/5
правильного ответа нет

Sual: 584 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)

0,5
1,5
1
-1
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 14#03 (SÜRƏT 21.05.2014 13:29:54)
Ad 14#03 (Sürət 21.05.2014 13:29:54)

Suallardan 2

Maksimal faiz 2

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: 578 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)

расходится
сходиться на 1
сходится
сходиться на 1/2
правильного ответа нет

Sual: 582 Вычислить несобственные итегралы или установит их расходимость (Çəki: 1)



2
3
1
0,5
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 16#03 KOH (SÜRƏT 21.05.2014 13:30:19)
Ad 16#03 koh (Sürət 21.05.2014 13:30:19)

Suallardan 19

Maksimal faiz 19

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

12 xy
12

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

12y-6x
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMƏ: 17#02 KOH (SÜRƏT 21.05.2014 13:30:26)
Ad 17#02 koh (Sürət 21.05.2014 13:30:26)

Suallardan 7

Maksimal faiz 7

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

(0; 2)
(0,5; -1)
(2; -2)
(4; -1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

-7
2
13
-12
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

8
5
6



-1
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

44
-125
117
-92
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(1; 0)
(1; 1)
(0; 0)
(1; -1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(-1; 0)
(0; 1)
(0; 0)
(1; 1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

(4; -2)
(0; 1)
(1; 0)
(-1; -1)
нет правильного ответа

BÖLMƏ: 18#01 (SÜRƏT 21.05.2014 13:30:32)
Ad 18#01 (Sürət 21.05.2014 13:30:32)

Suallardan 14

Maksimal faiz 14

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: 426 (Çəki: 1)

-1
-2
-1/3
-1/2



правильного ответа нет

Sual: 429 (Çəki: 1)

-1
-1/2
1/3
-1/4
правильного ответа нет

Sual: 431 (Çəki: 1)

расходится
n
1/2
1/4
правильного ответа нет

Sual: 434 (Çəki: 1)

4
5
2
5/6
правильного ответа нет

Sual: 437 (Çəki: 1)

-1
1/2
-1/3
-3
правильного ответа нет

Sual: 440 (Çəki: 1)

5



4
-4
-5
правильного ответа нет

Sual: 443.Для какого ряда выполняется необходимое условие для сходимости ряда? (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: 446 (Çəki: 1)

0
1/2
3/4
2
правильного ответа нет

Sual: 449 (Çəki: 1)

7/2
2/7
2
7
правильного ответа нет

Sual: 452 (Çəki: 1)

1/4
2/5
3/4
3/8
правильного ответа нет



Sual: 455 (Çəki: 1)

если сходится ряд I , то сходится и ряд II; 
если ряд I расходится , то ряд II сходится;
если ряд II сходится, то сходится и ряд I ;
если ряд Iрасходится , то ряд II не может сходится. 
правильного ответа нет

Sual: 458 (Çəki: 1)

сходится
расходится
невозможно определить
правильного ответа нет

Sual: 461 (Çəki: 1)

правильного ответа нет

Sual: 464.Какие из нижеперечисленных рядов не выполняют условия теоремы Лейбница. (Çəki: 1)

правильного ответа нет

BÖLMƏ: 18#02 (SÜRƏT 21.05.2014 13:30:42)
Ad 18#02 (Sürət 21.05.2014 13:30:42)

Suallardan 13



Maksimal faiz 13

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: 427 (Çəki: 1)

-2/3
-1/2
-2
-3
правильного ответа нет

Sual: 430 (Çəki: 1)

-6
1/2
-3
-1/3
правильного ответа нет

Sual: 433 (Çəki: 1)

-3/4
3/4
9/8
2
правильного ответа нет

Sual: 436 (Çəki: 1)

-1/6
-1/2
1
-1/3
правильного ответа нет

Sual: 439 (Çəki: 1)



4/3
2
6/5
0,5
правильного ответа нет

Sual: 442 (Çəki: 1)

q=-1
q=3
q>1/3
правильного ответа нет

Sual: 445 (Çəki: 1)

0
1/2
3/4
3/2
правильного ответа нет

Sual: 448 (Çəki: 1)

3/8
1/2
1/6
правильного ответа нет

Sual: 451 (Çəki: 1)

-2/3
-5/2



3/5
4/5
правильного ответа нет

Sual: 454.Какие из нижеперечисленных утверждений для числового ряда не верны? (Çəki: 1)

если остаток ряда сходится, то сходится и сам ряд. если остаток ряда сходится, то сходится и сам 
ряд. если остаток ряда сходится, то сходится и сам ряд. 

правильного ответа нет

Sual: 457 (Çəki: 1)

расходится
сходится
 невозможно определить 
правильного ответа нет

Sual: 460.Какое условие не выполняется для применения интегрального признака Коши для рядов с 
положительными членами? (Çəki: 1)

Члены должны монотонно убывать
правильного ответа нет

Sual: 463 (Çəki: 1)



не сходится 
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 18#02 KOH (SÜRƏT 21.05.2014 13:30:48)
Ad 18#02 koh (Sürət 21.05.2014 13:30:48)

Suallardan 50

Maksimal faiz 50

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

q=1
q=-1
нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

2
1
1/2
2/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/4
1/2
2
4
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/2
2/5
3/7
1/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/2
2/3
нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

1/е

расходиться
1/10
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

е/2
1/2
е
2/е
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

сходится
расходиться
условно сходится
абсолютно сходится
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

сходится
расходиться
условно сходится
равномерно сходиться
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

условно сходится
сходится
абсолютно сходится
расходиться
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



расходиться
сходится
условно сходится
абсолютно сходится
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

расходиться
сходится
условно сходится
абсолютно сходится
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1) è 3)
2)
2) è 4)
4)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

1/3
2/3
3/2
1/6
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/4
1/7
1/9
1/5
нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

2
-2
3
2/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/2
2/3
1/3
расходиться
нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

1/2
1/е
2/е
1/2е
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

е/3
3/е
1/е
расходиться
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

расходиться
условно сходится 
абсолютно сходится
сходится
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1)
2)
3)
4)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

расходиться
абсолютно сходится
условно сходится
равномерно сходиться
нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

а

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

n
na
n/a
a/n
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/3
1/6
3/2
2/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/27
1/9
5/6
1/8
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1
1/2
1/4
3/2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



1/5
расходиться
4/5
3/5
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

е
1/2
1/5
2/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

0
1
2
1/2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

0
расходиться
1/2
1/4
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

расходиться
абсолютно сходится
условно сходится
равномерно сходиться
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

расходиться



условно сходится
абсолютно сходится
сходится
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1)
2)
3)
4)
нет правильного ответа

BÖLMƏ: 18#03 (SÜRƏT 21.05.2014 13:30:58)
Ad 18#03 (Sürət 21.05.2014 13:30:58)

Suallardan 12

Maksimal faiz 12

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 1 %

Sual: 428 (Çəki: 1)

-1/4
-1/2
1/4
-1/16
правильного ответа нет

Sual: 432 (Çəki: 1)

расходится
1/2
1
1/4
правильного ответа нет

Sual: 435 (Çəki: 1)



-1/2
1/2
3
3/2
правильного ответа нет

Sual: 438 (Çəki: 1)

1

правильного ответа нет

Sual: 441 (Çəki: 1)

2
-1/2
1/2
1/3
правильного ответа нет

Sual: 444.Для какого ряда выполняется необходимое условие для сходимости ряда? (Çəki: 1)



правильного ответа нет

Sual: 447 (Çəki: 1)

1/2
5/2
1/8
2
правильного ответа нет

Sual: 450 (Çəki: 1)

0
0,6
1/2
1
правильного ответа нет

Sual: 453 (Çəki: 1)

5/3
0,5
4/3
25/16
правильного ответа нет

Sual: 456 (Çəki: 1)

D>1/2 ряд не сходится 
D<1 ряд сходится; 
D>1 ряд не сходится 
D=1 невозможно сказать точно что ряд сходится или нет
правильного ответа нет

Sual: 459 (Çəki: 1)



сходится
расходится
невозможно определить
правильного ответа нет

Sual: 462 (Çəki: 1)

1/4
1/3
1/2
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 19 (SÜRƏT 21.05.2014 13:31:06)
Ad 19 (Sürət 21.05.2014 13:31:06)

Suallardan 12

Maksimal faiz 12

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 1 %

Sual: 465.Какие из нижеперечисленных утверждений для степенного ряда не верны? (Çəki: 1)

ряд сходится в любой точке области сходимости 
расходится в любой точке области расходимиости;
правильного ответа нет

Sual: 466 (Çəki: 1)

1



2
4
3
правильного ответа нет

Sual: 467 (Çəki: 1)

5
4
1
правильного ответа нет

Sual: 468 (Çəki: 1)

x=2
x=8
x=4
x=6
правильного ответа нет

Sual: 469 (Çəki: 1)

2
5
3
4
правильного ответа нет

Sual: 470 (Çəki: 1)

11
5
4
3
правильного ответа нет

Sual: 471 (Çəki: 1)

10
5



9
7
правильного ответа нет

Sual: 472 (Çəki: 1)

0 < q < 2
-1< q< 3
2 < q < 4 
3< q< 4
правильного ответа нет

Sual: 473 (Çəki: 1)

(0;1)
правильного ответа нет

Sual: 474 (Çəki: 1)

1
0
1/2
2/3
правильного ответа нет

Sual: 475 (Çəki: 1)

1/-20
-7/2
9/2
18/5
правильного ответа нет

Sual: 476 (Çəki: 1)



-10
-2
-3
правильного ответа нет

BÖLMƏ: 19#02 KOH (SÜRƏT 21.05.2014 13:31:13)
Ad 19#02 koh (Sürət 21.05.2014 13:31:13)

Suallardan 12

Maksimal faiz 12

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 1 %

Sual: (Çəki: 1)

сходится
расходиться
условно сходится
абсолютно сходится
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

2
1
1/2
1/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

- ln (1-x)
ln (1-x)
ln (x-1)
-ln (x-1)
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1
0
1/2
1/3
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

расходиться
сходится
условно сходится
абсолютно сходится
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

2
1
1/2
-2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMƏ: 20#02 KOH (SÜRƏT 21.05.2014 13:31:20)
Ad 20#02 koh (Sürət 21.05.2014 13:31:20)

Suallardan 22

Maksimal faiz 22

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 1 %

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

c(x-1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



1
2
3
4
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



1
-1
2
-2
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMƏ: 08#01 KOH (SÜRƏT 17.07.2014 14:18:12)
Ad 08#01 koh (Sürət 17.07.2014 14:18:12)

Suallardan 20

Maksimal faiz 20

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 1 %

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: - (Çəki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1/х
е
1/е
ln x
нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çəki: 1)

1
-1
1/2
2
нет правильного ответа



Sual: + (Çəki: 1)

нет правильного ответа


